
REQUERIMENTO DE INFORMAÇÕES NO           , DE 2004
(Do Deputado Federal  DURVAL  ORLATO  PT-SP)

Solicita informações ao Ministro do Trabalho, Exmo.
Sr. Ricardo Berzoini, no sentido de esclarecer esta
casa sobre atendimento das Subdelegacias do
Trabalho e Emprego (SDT).

Senhor Presidente:

Requeiro a V. Exa., com base no art. o 70, da
Constituição Federal, e nos art. 115 , inciso I, do Regimento Interno que,
ouvida a Mesa, sejam solicitadas informações ao Exmo. Ministro do
Trabalho, Exmo. Sr. Ricardo Berzoini, no sentido de esclarecer esta
Casa quanto ao que segue:

1. Quantos novos servidores foram destinados ao
Estado de São Paulo desde Janeiro de 2004? Qual o
número de novos servidores previsto para o ano de
2005? Favor discriminar o número que cada
Subdelegacia do Trabalho e Emprego (SDT) do
estado de São Paulo recebeu e/ou receberá.

2. Qual o número de servidores das Subdelegacia do
Trabalho e Emprego que trabalhavam no Estado de
São Paulo e que se aposentaram entre os anos de
1994 e 2002? Quantos novos servidores foram
admitidos e destinados às SDT´s neste período?

3. Qual a previsão para a criação e implantação do
Plano de Cargos, Carreiras e Salários para os
servidores das Subdelegacias do Trabalho e Emprego
de todo o país?

4. Os fiscais do trabalho receberão o mesmo tratamento
dos fiscais do INSS (que agora pertencem ao quadro
da “Receita Previdenciária”), ou seja, existe alguma
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política específica para o segmento e qual a previsão
para implantação?

JUSTIFICAÇÃO

A cidade de Jundiaí possui a Subdelegacia do Trabalho
e Emprego (STD), oferecendo atendimento aos municípes de Cajamar,
Campo Limpo Paulista, Caieiras, Francisco Morato, Franco da Rocha,
Itupeva, Jundiaí, Louveira, Várzea Paulista e Vinhedo além de incluir em
sua abrangência as Agências de Atendimento de Atibaia, Bragança
Paulista e Itatiba.

Por possuir uma demanda muito grande de serviços e
atendimentos, além de utilização de serviços de terceirizados, a região
necessita de ações específicas e urgentes para o melhor andamento das
ações e efetivação de um atendimento de qualidade aos que buscam a
Subdelegacia do Trabalho e Emprego de Jundiaí, bem como outras
SDT´s do estado de São Paulo e do Brasil como um todo, que também
apresentam inúmeros problemas.

Sala das Sessões, em  28 de  abril  de 2005.

Atenciosamente

DURVAL ORLATO
Deputado Federal PT -SP


